

今日路桥

2012年11月27日 星期二 壬辰年十月十四 总第1460期 本期4版 主编 伍文杰 责任编辑 王君君 版式 梁 怡 校对 梁 佳

路桥区新闻信息中心 主办
路桥农村合作银行 协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 82796000

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备 11019390号

阳光下的压力 是最好的动力

——我区“阳光工程”建设纪实

□本报记者 於徐阳

敞开一扇门，条条政务真真切切；打开一扇窗，项项数据明明白白。如此，群众可以与政府坦诚相见。”

这个“门窗”就是“阳光工程”——一个网站，囊括了保障性住房监管、教育招生、“三公”经费管理使用、农民负担等10项重点内容。

截至10月底，我区“阳光工程”共公开信息1523条，点击数高达25万次，网站日均更新信息25条、点击量2700多次，而且这些数据一直在攀升。

增开两扇“门窗”

——没有“自留地”

八方面的公开内容是省里的要求，但我区对公开的内容作了一些修改和拓展，力求涵盖社会群众反映强烈并容易滋生腐败的领域。”区纪委纠风室工作人员说，省明确的“阳光工程”建设共有8项公开重点，我区则结合本区域实际，最终确定10个方面内容进行公开。

十大内容可分为三类：第一类，事关群众切身利益的重要事项，主要包括保障性住房阳光监管、教育阳光招生、医疗服务阳光公开、征地拆迁阳光

补偿、事业单位阳光招聘等。第二类，腐败现象和不正之风易发多发的领域，主要包括“三公经费”管理使用、“四项资金”的监管、环保“两项资金”的分配、渔业柴油补贴的发放等。第三类，群众、企业负担的收费问题，主要是减轻农民、企业、基层负担阳光行动。

据介绍，水利、教育系统工程建设是腐败易发高发领域，中小企业厂房不公开导致劳务纠纷不断增多，环保资金管理存在不规范、行政审批不透明等突出问题，我区特地将厂房公开、教育阳光、渔业柴油补贴发放列为“阳光工程”建设的主要项目。

在环保“两项资金”使用公开的基础上，再将进口固废批文管理列为重点公开项目，实行进口固废批文申报程序公开、申报结果公开，重点加强进口固废批文管理，对定点企业进口固废批文使用实行跟踪监管。

这种没有“自留地”的做法，就是要让权力在阳光下运行，置于公众监督之下，能有效消除滋生腐败的土壤。”区监察局副局长、纠风室主任蔡海天这样笃定地说。

缕缕阳光 ——亮透每个角落

今年秋季是“阳光招生”的第一年，在“阳光工程”这个透明窗口的开设下，招生工作平稳度过。

(下转3版)



日前，市委副书记肖培生率市级机关相关部门负责人来我区开展浙商回归引进项目的专题调研督查，并听取相关工作汇报。肖培生一行实地考察了台州市旺能环保能源有限公司、台州京城再生资源研究院有限公司和浙江巨东集团。区领导郑敏强、潘建华、叶帮锐等陪同。本报记者 王保初 摄

“路桥农村合作银行”杯
新闻摄影大赛
新农村建设的金融主力军

潘建华在金清镇、路桥街道调研时指出

打造精品村 织牢安全网

本报讯(记者 徐诗玥)11月26日，区委副书记、政法委书记潘建华率领相关部门负责人赴金清镇及路桥街道，实地走访部分企业、村居及内保外延”防控工程流动岗亭，深入了解企业运营状况、新农村建设进程及“内保外延”防控工程落实情况。区委常委、公安分局局长郑灵江陪同。

潘建华首先对金清镇各项工作的开展和路桥街道“内保外延”防控工程现阶段所取得的成绩表示肯定。他指出，金清镇领导班子有较强的凝聚力和战斗力，工

作思路清晰、执行力强，各项工作得以强势推进。从企业调研情况上看，金清镇在工业经济和重点项目推进上大有可为，要进一步加大推进力度，加强与上级部门的沟通协作，把基础性好、具有一定规模的企业扶植壮大；路桥街道要深刻领会“内保外延”防控工程的重要意义，将社会管理创新这一形势要求和街道自身实际结合起来，提高见警率、降低发案率，把“内保外延”防控工程当作典型工作来抓，使街道平安建设工作再上一个新台阶。

潘建华强调，在新农村建设过程中，

要结合“清洁家园，美丽乡村”活动，进一步梳理工作思路，借鉴其他县(市、区)好的经验，不要拘泥于一种形式，要发散思维，敢于创新，突出自身的特色和亮点，打造一批具有现代感的“精品村”。在“内保外延”方面，路桥街道作为试点街道，除目前已建立的流动岗亭外，还要加快推进度推进自建岗亭建设工作，在流动岗亭执勤人员服装、设施及岗亭制度等方面多下功夫，形成可操作性强的长效机制，紧密结合公安部门开展的“大巡防”活动，织牢安全防控网。

乐享传统文化盛宴

本报讯(记者 卢炜南)中华优秀传统文化是中华民族屹立于世界民族之林并引以为豪的精神优势，是中华儿女的精神家园。11月25日下午，在中央党校资深老教授任登第主讲的《十八大精神和传统文化》以及著名演员傅冲主讲的《传统文化拯救了我的家族》的专题中，历时3天的以“弘扬中华文化 做有道德的人”为主题的市第二届中华传统文化公益论坛在区文体中心落下帷幕。

据悉，市第二届中华传统文化公益论坛由市文明办、关工委、老龄委、残联联合主办，区文明办、关工委、老龄委、残联、新城开发管委会协办。论坛于11月23日掀起神秘面纱，期间共吸引了4000多名听众，超过预定人数的33%。

这3天的讲座内容十分丰富，让我受益匪浅。”观

众席中，一名每天前来论坛现场报到的听众告诉记者，本次论坛组委会共邀请了全国9位名师讲解中华传统文化，其中有山东电视台《天下父母》栏目导演吕明晰讲述的《孝道与幸福》，来自河北廊坊的19岁女孩牛文荣以亲身经历讲述的传统文化教育带给她的正面影响，当代中华最感人十大慈孝人物、洛阳监狱一级警督王春来讲述的《践行忠孝，幸福人生》以及其他专家带来的《播撒传统文化的种子，扎下守规矩的根》、《传统文化改变了我的人生》、《钱怎样做亿万富翁的太太》、《仁义礼智信》与内脏的关系等专题演讲。

此次论坛的规模空前，能够顺利举办此次论坛离不开市(区)政府、宣讲老师、志愿者以及台州当地爱心人士的支持。”论坛组委会相关工作人员表示，若条件允许，今后将每年举办一次传统文化公益论坛。

加快推进工业强县(市、区)建设

组织领导工作进一步加强，新型工业发展方式的探索进一步深入，但仍存在“大而不强”、产业结构不合理等问题，各级各部门要科学分析问题，正视问题，并鼓足勇气解决问题。将工业当作国民经济的基石来抓，切实把工业强省建设抓实抓好。

会议要求，全省各地深入学习贯彻党的十八大精神，营造良好的工业强县(市、区)发展环境，加快形成新的经济发展方式。要加强体制创新，加快产业、组织、空间等结构的调整，扶优扶强高端产业，提升改造传统产业，淘汰落后产能，打造以质量效益为诉求的新型产业链。要以智慧城市建设及工业强县(市、区)建设为契机，加快各地的试点建设，不断推进工业强县、工业强市、工业强区建设，进而全面实现工业强省。

路南街道：吹响拆违行动的号角

□本报记者 金珍娇

拆除违法用地、违法建设，需要你我共同努力、配合……”11月23日10时，5辆宣传车一路从街道办事处向方家村驶去，沿途不停地进行播报宣传区违法用地、违法建设相关内容。

10时15分，宣传车和街道几辆执法车在方家村一违法用地企业门口停下。现场，许多的违法用地已经被企业主进行了水泥硬化，并且开始砌墙。据悉，在此之前，街道工作人员已经多次与企业主进行沟通、劝解，并下发了停电通知书。然而，企业主并没有认识到错误，继续在违法用地作业。在挖掘机的作业下，违法用地上的建筑物被平整。

当天上午，路南街道还召开了违法用地、违法建设综合整治专项行动会议。此次整治重点包括2012年以来非法占用耕地和基本农田的生产经营性用地，违法占用耕地的农民个人建房；妨碍城市工程建设、征地、拆迁等重大项目推进和列入“城中村”改造范围的违法用地、违章建筑；沿路(城市道路、国道、省道、铁路等)、沿河(江)、沿山(城市山体)的违法用地、违章建筑；影响供电、供水、通讯等公共设施安

一线见闻

走基层 转作风 改文风 民生热线：82455080

全使用和消防安全的违法用地、违章建筑；近年来交付使用小区内的违章建筑；行政事业单位和党员干部违法用地、违章建筑。

我代表古岙村郑重表态，自觉地遵守相关土地及建设法律、法规和政



策。同时，要求党员、村民代表以身作则，自觉带头清理违章建筑。”会上，古岙村和西夏村带头进行了表态。

集中整治为期2个月，旨在全街道上下掀起一场声势浩大而又扎实有效的违法用地、违法建筑综合整治专项行动，努力营造一个良好的生产生活环境，提升我们街道的整体形象。”街道党工委委员吴三珍表示，拆违行动的号角已经吹响。

移动老乡网，新老路桥人自己的网！

网内短号每月免费打1000分钟/月费5元，发576991到10086加入，享免6个月月费优惠。详询各移动营业厅或代销店

中国移动通信
CHINA MOBILE

打造路桥第一美容美发养生会所
为了给您最新的感受、更好的享受
现推出最新的“舒式”洗头
更多美容养生项目请来电体验 体验价：58元起
地址：西路桥大道103—111号 电话：82790789